Hodnocení bakalářské práce
Pavly Ostrčilové


Pavla Odstrčilová se ve své bakalářské práci nazvané British Advertisement in the Great War and Interwar Period zabývá hlavními tendencemi v reklamě ve Velké Británii v období 1. světové války a v meziválečném období. 


Rozsah práce a její uspořádání plně splňují nároky kladené na daný typ práce. V úvodu autorka vymezuje cíl práce (prokázat vliv období 1. světové války na reklamní průmysl a vyvodit hlavní rysy reklamy) a naznačuje strukturu své bakalářské práce. Práce je přehledně a logicky uspořádána do jednotlivých kapitol a podkapitol. Pozitivně hodnotím fakt, že celá práce velmi zřetelně sleduje vytyčený cíl a že autorka nepodlehla svodům podrobného popisu historických událostí 1. světové války a výhradně se věnovala problematice související s výzkumným záměrem. Kapitola 2 nazvaná “Technological Progress and Recruiting” velmi jasně uvádí do kontextu témata, která jsou klíčová pro hlavní část práce – analýzu vybraných reklam. V kapitole 3 nazvané “Advertising Appeals” autorka dělí vybrané reklamy do několika částí dle druhu výzvy a tyto reklamy a jejich vliv analyzuje. Analýza vybraných reklam je dostatečně hloubková, práce se sekundárními zdroji je vyvážena analýzou vlastní. Poslední část práce je věnována reklamě zaměřené na ženy. Tuto kapitolu autorka též uchopila velmi dobře, vytkla bych jen poněkud povrchní tvrzení spojené s historií vývoje ženské otázky – v práci nebylo nutné zmiňovat situaci žen píšících v 16. či 18. století (str. 24, 25). Na práci Pavly Ostrčilové oceňuji prokazatelné zaujetí tématem a velmi dobré uchopení a zpracování celé problematiky. 

Práce je psaná dobrou angličtinou s poměrně malým množstvím chyb. Pouze bych vytkla mnohdy neodpovídající styl, jako příklad mohou posloužit slova come across (str. 1), adverts (str. 8), či pretty demanding (str. 15), a dále systematickou absenci čárek ve větných strukturách (např. str. 4, 5, 9, 14, 15). Význam věty: “However he seems hopeless and his face expresses shame because he is not able to say that he participated in the war and helped his country protect his family.” (str. 14) nekoresponduje s kontextem.

Vzhledem k výše zmíněným okolnostem doporučuji práci Pavly Odstrčilové k obhajobě a navrhuji hodnocení

výborně.
V Pardubicích 5. 5. 2009                                                                            Mgr. Petra Smažilová
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